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Lot No

6:00pm - 16th December 2021

Description1 Mid Century Modern Teak Veneer Sideboard w Drawers to Top & Cupboards Below - Approx 183cm L

2 Vintage Mid Century Modern Teak Armchair, stylish shape, light stained, original fabric upholstery, no mark sighted.

3 Vintage PHILLIPS 3 Piece Stereo Unit Set incl Phillips AF-729 Fully Automatic Turntable , 5391 Hifi Stereo Tape Deck 
& 198 AM/FM Tuner w Manuals

4 Vintage Sheraton style Dressing Table Mirror - Inlaid & veneer decoration & detail, 3 drawers to shaped base

5 Vintage Framed 1971 Weg Hawthorn premiership Poster - water damage sighted lower right corner

6 Vintage c.1900/20s Ebonised Tudor Style Hall Seat - Rectangular Shape , Semi Circular Seat Inset , Cupboards either 
side - 118cm L

7 2 pces Stained Pine Furniture including Hall Table with two drawers 77  cm x 117xm x 51cm & Trunk 52cm x 93xm x 
52cm

8 Cottage Wooden Bench seat, Blue with hand painted Floral detail to back - Rush Seat 104cm L

9 Vintage Glass Buoy w Original Rope Harness

10 Group lot of Modern inc Outdoor metal table, Blue Vase, Large ornate style silver tray / platter etc

11 Group lot - kitsch dolls inc, 2 x battery operated Hula, Stocking, Hawaiian, etc

12 Group Lot of Fishing Rods & Fishing Equipment incl Rods , Reels , Tackle Boxes , Hooks , Line etc

13 2 x boxed Dolls - Porcelain fashion, soft toys, Raggedy Ann, all well dressed.

14 Box lot - Retro 1960-70s mens Ties - Heaps Cool Colours, designs, etc

15 Small lot - Vintage c.1960-70s Mens Maroon toned 3 Piece Suit & Sports Jacket - suit w/ Black Velvet Collar, pocket 
flaps & buttons to jacket,  medium sizes

16 7 x Vintage Mens Waist Coats - Various designs & Labels - WW2 Military Mess, Marks & Spencer Check print, Green 
& Black Dble Breasted, Cream, etc - medium sizes

17 4 x Vintage Mens 2 piece Suits - Khaki Green w/ Pinstripes, Dark Grey w/ Black & Blue Pinstripes, Tan, etc - various 
labels, Medium sizes

18 Small lot - Vintage Mens Suits - 2 piece Cream + Pale Pink 1980s Jacket & Reversable Waist Coat - medium sizes

19 4 x Pieces Vintage Mens Clothing - 3 x pairs Flared Trousers incl. Red & Blue Striped & Black Velvet + Black Dinner 
jacket w/ Leopard Print Lapels & Pkt Square - Small & Medium sizes

20 6 x Vintage Mens Blue toned Suits & Sports Jackets - 3 x piece, Double Breasted, etc - all with differing patterns Pin 
Stripes, Check print, etc - various Labels, small & medium sizes

21 Box of Vintage Ladies Clothes incl Faux Fur Jacket , Scarves, Boots & Accessories

22 2 x Boxes - Vintage Mens Ties - heaps cool 70's incl Monarch of the Glen, various fabrics incl. Velvet, Vinyl, wool, etc

23 2 x boxes of vintage souvenir , tourist dolls - mostly Continental inc, Greek, Irish, Scottish, etc

24 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records inc Stand By Me, Roxy Music, Bruce Springsteen, Bryan Ferry, Beach Boys etc

25 Lot of Vintage Stereo Equipment & Microphones incl Cased Microphones/Accessories , Panasonic NV-F65HQ Stereo 
Unit ,Kenwood KD-39R Turntable & Kx-594CW Cassette Deck

26 Shelf lot of Australian Pottery inc Hoffman Brown glaze Teapot, Remued Vases, Signed studio Pottery etc some a/f

27 2 x Contemporary Australian Outdoor Ceramic Bird baths incl One w Applied Bird & Another with Cherub Faces - 
Damage Sighted

28 2 x Boxes of DVDs & Martial Art Books incl TV Crime Series , Movies , Books on Kendo & Arnis etc

29 Box lot of Vintage Fireplace Tools incl Fire Guard , Set of Fireplace Tools , Ornaments etc
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Description30 Box lot of garments - J Lamerton jacket, MLC wool jacket, kilt, Waverley Mills woollen shirt, Ralph Lauren gents shirt 
etc.

31 Box lot of Vintage Vinyl LP Records mostly Comedy inc Monty Python, Bill Connolly, Bing Cosby, Benny Hill, Ink Spots 
etc

32 2 pces Occasional Furniture - Hall Tables - Small 2 drawer Dark Stained  82cm H x 65cm L x 33cm W & Stained 3 
draw - both with lower shelf 87cm H x 150cm L x 41cm W

33 Modern The King of Fighters 2 Arcade Desk Games Machine w Built in Speakers & Screen

34 Lot of Mixed items incl Livingstone 50W Guitar Amplifier , Assorted Glassware , Framed Picture , Records etc

35 Box lot - Vintage 1950-60s Mens Ties - all Thin Pencil shaped, cool period colours, designs, etc - some AS NEW

36 Group lot of Mixed Items incl Sony DSLR - A200 Digital Camera w Accessories ,Records , Christmas Lights , Stereo 
Unit etc

37 Teal Woollen Floor Rug Hand Knotted 100% NZ Wool with Black mono Motif by Dakee Australia - 1900cm x 2900cm

38 4 x Boxes of Vintage Mixed Vinyl LP Records incl Big Band, Opera, Soundtracks, Rock Groups etc

39 3x Large handbags inc - Real hide leather Cross-body bag with American style pattern to front, Large Black pierced 
leather fold over bag plus David and Scotti woven waxed cotton bag

40 Lot of Vintage Stereo Equipment incl RAMBLER Direct Drive Turntable , Pair of Onkyo Speakers & Toshiba SA-420 
Stereo Receiver

41 2 x Boxes - Vintage & Modern Kids Toys - heaps Spiderman action figures & access, Batman., Mighty Max mini 
playsets, Matchbox rescue Squad vehicles, etc

42 2 x Box lots Dolls, wooden furniture, rockers, dolls books, 1960s vinyl, clowns, etc

43 5 x Boxes of Mixed Glassware & Ceramics incl A/F Zsolnay Pecs Hungarian Vase , Coloured Glassware , Serving 
Plates , Cut Crystal Vases etc

44 7 x Boxes mixed items inc English China, Teapots, Glass, Crystal, Light Shades Lamps etc

45 Small lot of Stereo Equipment incl JH Reproducers Synchronous Turntable w Formula 4 Tone Arm w Accessories , 
Pioneer MD-410 Disc Player etc

46 2 pces inc 1941 American Army & Navy Magazine & Vintage German Carl Zeiss Binoculars 6 x 24

47 Box Lot of 1980s Pop Vinyl LP Records inc Rick Astley, Gypsy Kings, Eurythmics, Pat Benatar, The Human League, 
Duran Duran etc

48 Box lot - stamp packs inc, 2006, 2008, 2009, 2009, 2010, 2011, First day Covers, Pura Milk AFL Commemorative 
Medallions 1994, Socceroos medallions and International banknotes

49 Group lot of Blokey items inc Carven A tins, Exmoor Hunt Mixture tin, Invicta Cut Throat Razor, etc

50 Group Lot of Caneware & Other Items incl Cane Basket , Cane Homewares , Cane Chest etc

51 3 pces inc Framed Pictures & Mirrors inc Painting by Joan Page - Early Morning Healesville & Large Framed Mirror & 
Print

52 Small Lo of Vintage Caneware incl Large Floor Vase , Hamper etc

53 Group lot Lamps & Shades inc Black, Brass & White Bases with Cream & Blue shades

54 Vintage Limed Wooden Bookshelf w 5 Shelves

55 Group lot - Paintings & Works on Paper - 3 x Oils, unframed Woodblocks, Charcoal drawings, etc - some pieces 
signed but illegible

56 Pair of Colebrook style Cast Aluminium Curved Bench seats - Grave & Vine pattern 100cm L x 83cm H

57 Box lot - c1990s & 2000s Mint Australian Stamp Yearbooks - all complete, some still in unopened post boxes

58 Group lot of Childrens Toys inc Casdon Battery operated Washing machine & Dryer, Boxed Casdon Laundry Set 
includes clothes line. Pegs, Clothes hangers etc and boxed Thomas & Friends multi purpose Helmet

59 Box Lot of Vintage Vinyl LP Records inc The Police, Joe Cocker, Band on the Run, Cat Stevens, ABBA, Village 
People etc

60 Box Lot of Cut Crystal Drinking Glasses , Vases & Seaside Shells

61 1930s Art Deco Sideboard - Rounded shaped cupboard doors with Central Glazed section

62 Group Lot Mixed CDs, Dvds, turntable and wooden cd stand

63 Group Lot mixed items incl 2 x mirrors - gilt framed and bevelled edge - 2 x table lamps, men's ties, bears, ceramic 
teapot etc

64 3 pce Outdoor Setting - 2 chairs & table with tiled top

65 Small Box of Vintage Hawthorne Memorabilia incl Hawthorne Plush Toy , Signed Sherrin Football,  1971 , 76 & 89 
Hawthorn Grand Final VHS Tapes etc

66 2 x Pieces vintage Furniture - Edwardian Miners Couch frame + Pot Cupboard with glass top

67 6 x Boxes of Mixed CDs incl  Boxed Sets , Soundtracks , Opera , Rock Bands etc

68 Box lot of Vintage/Modern Lego & Meccano Sets w Manuals - Some Built

69 Box lot Vintage Hand Tools Incl Hand Saws , Wood Planes , Rope Pulleys etc

70 Group lot vintage items inc Tan leather gladstone Bag, Brown leather Doctors Bag, Camera Case with Lenses, Filters 
etc

71 4 x Pieces of Vintage Furniture to Be Restored incl Draftsman Chair , Chest of Drawers & Set Square

72 2 x Boxes of Mixed DVDs incl Pink Panther Set , Australian Films , The Might Boosh etc

73 Mixed Group lot inc 2 x Boxes inc Vintage Gullivers Travels in Lilliput Travel Stationery Folder,  Vintage napery & H/C 
books - Aust. Birds, Painting  & Metal & Perspex Table top lockable display case

74 Box lot - Vintage & Modern GI JOE Action Figures & Vehicles

75 2 x boxes of vintage souvenir, tourist dolls inc, Oriental, Eastern, Indian, Spanish, etc, assorted sizes and makers

76 box lot - hand knitted and crochet mostly babies / childrens items inc, blankets and animal themed balaclavas

77 Box lot - Modern Kids Toys - Heaps Action Figures, Monsters, Accessories & Weapons, etc
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Description78 Box lot large qty. porcelain Dolls - fashion, Pierrot, various makers etc. well dressed

79 Box lot China & EPNS inc Vases, Duos, Figurines EPNS Tea Pot & Cake Stand etc

80 Large Box of Various CDs incl Thelonious Monk , Beck , John Butler Trio etc

81 3 x Boxes - Picture Frames, Paintings, Prints, etc

82 2 x boxes - large Dolls, 1950s+, all dressed, 3 x door Stops, dressed Teddys etc

83 Large Cane Basket w Contents incl Victorian Lighting & Lamps etc

84 2 Boxes Ladies assorted Beauty products & Perfumes

85 2 x boxes vintage 1950s + hard plastic and vinyl dolls inc, Ideal Chrissy and Velvet, English Roddy, etc.

86 Vintage c.1930s Bebarfald Bluebird Sewing machine in Art Deco Cabinet

87 Box lot of assorted dolls inc, South American, Native American Indian, Islander, etc

88 Group Lot Industrial Furniture incl Oak Student Desk with pair of matching oak chairs and wall coat rack - all sturdy, 
laminate top to desk, one drawer, desk size 76cm H 98cm W

89 2 x box lots inc, Retro Slow Cooker Crock Pot, vintage stemmed glasses, Karaoke machine, teak serving platter, etc

90 2 x Pieces Mid Century Modern Furniture incl Teak Coffee Table

90.1 2 x Boxes - Books - Heaps 50's H/cover Novels w/ Dust Jackets, books on Don Bradman & other sporting, etc

91 Pair of Storm Shades - Brass Bases with Glass Shades - 71cm H

92 3 x Lamps inc Anglepoise Lime Green, Tiffany style leadlight & Lamp with Oval adjustable shade

93 2 x Boxes China, Pottery & Glass inc Teapots, Limoges, Decanters, Figures, EPNS Cutlery etc

94 6 x Boxes of Mixed Goods incl Coloured Glass , Mini Electric Guitar w Amp , Plate ware , Cutlery , Cassettes , 
Suitcase etc

95 Mixed Lot of 3 x Wooden Boat Models & Retro 80s Fibre Optic Lamp incl R/C Sail Boat

96 Small Lot of Vintage Stereo Equipment incl Pioneer PL-340 Turntable , Nivico Turntable , Marants SR-7770 Receiver 
& JVC Semi-Automatic Turntable

97 2 x small boxes vintage 45rpm Singles - heaps various Rock, Pop, etc

98 Mixed Group Lot 2 x pces incl Fire Pit and Fire Hose Reel

99 Ampeg B-108 Combo Bass 25W Amplifier w SNARL Clip on Chromatic Tuner

100 Vintage Wooden Bernkastel Tanunda Port Barrel w Stand & Contents

101 Box lot - Mixed items - pretty China, Glassware, epns, etc

102 4 x White Modern Metal Swivel Chairs w Adjustable Heights

103 4 x Boxes of DVDs , CDs , Cassettes & Some VHS incl The Rambo Series , Seinfield , Talking Heads , The Beatles , 
Pink Floyd etc

104 Box lot Vintage & Modern Childrens toys inc Robotech, Battlestar Galactica, Master of the Universe Horse, Land 
Shark figure etc

105 Box lot inc Vintage Krups Record Scales, Bellman Visit Flash Receiver, Wahl Performer mens electric Clippers

106 Group lot of Blokey items inc Slazenger Tan leather boots, Suitcase Guitar Amp, H/C books - Handbook Chemistry & 
Physics, Nashos War, Tobruk & The Great War

107 Shelf Lot of Crystal & Glass inc Stuart Woodchester / Fern pattern desert bowls, Crystal bowls, Lidded Bowls, Hollow 
stemmed glasses, Amber stemmed glasses etc

108 Group lot China inc Indian Tree Square Plate, Wedgwood White & Gilt plate Imperial Sweet Briar Dessert Set, Alfred 
Meakin large jug etc

109 Small lot - Heavy Rock & other Vinyl Lp Records - Ted Nugent, Aerosmith, Kansas, Styx, etc

110 Group lot of China mostly English inc Wedgwood Jasperware, Coalport Basket, Royal Albert, Royal Winton etc

111 Group lot of Dire Straits & Mark Knopfler Vintage Vinyl LP Records inc 2 x Love over Gold (Australian Pressing), 
Alchemy & Local Hero - Mark Knopfler

112 Group lot of Glass mostly Ruby glass inc Decanter & stemmed glasses Ruby with Gilt pattern, Australian Signed 
Aubergine Glass vase with Applied tendrils (Tendrils a/f) etc

113 3 x Roy Orbison vintage vinyl L.P records inc, Mystery Girl, In Dreams The Greatest Hits and The Travelling Wilburys

114 Small box lot of smaller sized dolls inc, dolls in glass bottles, Oriental, Babushka, wooden, etc

115 Vintage Kenwood KA-6100 Stereo Integrated Amplifier w Subsonic Filter - Made in Japan

116 Group lot of EPNS Cutlery inc American Fish Set with mother of pearl handles, Lobster picks. Marrow Spoon, Nut 
Cracker, Teaspoons etc

117 Yaesu FRG-7700 Shortwave Receiver, made in Japan, Modes of reception include LSB/CW, USB, AM and FM, with 
LED display, no power cable.

118 Group lot of EPNS Boxed Cutlery & Serving ware inc Grosvenor Cake Forks & Dessert Forks, Dessert Spoon & Fork 
set, Boxed teaspoons, serving spoons etc

119 Box lot inc Crocheted & Embroidered Doyleys, Doyleys press, Boxed EPNS etched servers & assorted Cutlery

120 Vintage Oak Wardrobe Base with two large drawers - 49cm H 152cm W

121 Large Vintage Stereo Speakers - one marked to left with badge BJD - 70cm H

122 Vintage Precision Bass Guitar w Yamaha Samurai Bass Neck , Unmarked Body - Made in Japan

123 1980s Ibanez RB-888 "Bean" Bass Guitar in Metallic Grey w Humbucker - Made in Japan

124 Lot of 80s Vintage Vinyl LP Records incl Spandau Ballet , Bryan Ferry , Barbra Streisand etc

125 Small Vintage White Laminate Coffee Table w Black Tubular Leg Design

126 Vintage c.1900 Spelter Combination Lamp + Clock - Art Nouveau style base, clock to centre & Glass period floral 
shade

127 Large Mid Century Modern Ceramic Lamp Base - bulbous shape with twin handles to top, Red Glazes w/ bands of 
impressed Triangles & other shapes around body, impressed to base U 42 - approx 34cm H (no shade)
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Description128 large Australian Pottery hand built garden sculptural female figure holding a rustic bowl and wearing a crown (a/f) - 
possibly by Trudy Fry, approx 74cm H

129 New Old Stock 60s Japanese Sun Lounger, bright yellow, braided plastic, adjustable head and leg rest, unused in 
original box "Deluxe BonBon Dream Bed Japan" - Size unfolded 190cm L 61cm W

130 Mid Century Modern Silky Oak Daybed Frame w Slats - No Damage Sighted , Approx 183cm L

131 1950-60s Blue Laminate Octagonal Table, in good orig cond except some wear / fading to top - 77cm H 116cm W

132 Art Deco Chrome & White Bakelite Standard Lamp with 50's Ribbon Shade

133 Mid Century Modern Silky Oak Bookstand/Magazine Rack , Stylish Shape & Design , No Branding Sighted - Approx 
63cm L

134 Danish Deluxe INGA Model Mid Century Modern Three-Piece Lounge Suite - Some Wear to Cushions & Perishing to 
Foam

135 Mid Century Modern Light Stained Oak Bookshelf with 4 x Black Metal Hairpin Legs - Approx 135cm L

136 MCM Chatley teak veneer side board, sliding cupboard to one end, four drawers to other

137 Frederick Sykes (New Zealand 1867-1945) Pair Framed Pencil Drawings - Lake Scene & River Reflections - both 
signed lower left & right - 22x34 & 28x20cm

138 Frederick Parr (1887-1970) Gilt Framed Watercolour - The Country Cottage - Signed lower left, further details verso - 
26.5x36cm

139 Nicholas Heiderich (Active c.1960-1980s) Framed Oil painting - The Art Student at Work - Signed lower right, further 
signed & titled verso - 67.5x49.5cm

140 Donald F Campbell (Active c.1950-1970s) Framed Oil Painting - Flamingo's - Signed lower left - 50x39.5cm

141 John Stenesco (Active c.1970-80s) Framed Oil painting - Moored Boats - Signed lower right - 17.5x25cm

142 Alexandra Copeland (1947 - ) Oil Painting on Canvas - Tigerlily - Signed, titled & dated 4.12.91, verso - some water 
damage sighted to lower centre - 46x46cm

143 Isabel Huntington (1905-1971) Framed Oil painting - Flower piece - Signed & Dated 61, lower left, further signed, titled 
& inscribed 'Vic Arts Society' verso - 59.5x39.5cm

144 David K Miles (Active c.1980-90s) Framed Colour Screenprint - maple leaf - Signed, titled & Numbered in pencil on 
margin - image size 52x59cm

145 John Bloomfield (1950 - ) Framed Oil Painting - Parsons Marina, Williamstown - Signed, titled & dated April 69, lower 
left - 40x50cm

146 1930-40s Woods Ware Beryl Pale green dinner ser, self banded around rims inc Teapot, Trios, Milk & Sugar, Set of 3 
graduating Jugs, Soup & Desert bowls, Meat Platter, Tureen & 2 sized dinner plates

147 2 pces inc Trobriand Islands wooden carved bowl  56cm L & Bamboo woven Conical Hat

148 21 x vintage stuck down Albumen Photographs of Melbourne in Derbyshire UK - all with hand written titles under 
images - Melbourne Church, Anchor Church, looking down Potter Street, etc

149 Box lot - heaps small scale model Diecast & Plastic toy CARS - heaps Sports & Super Cars, 4WD's, etc - some friction 
drive, various scales & brands

150 Box lot - Bally brown leather shoulder bag, Cosci cream leather padlock handbag and two French silk scarves incl.  
Dior

151 6 x Alice Cooper vintage vinyl L.P records inc, Welcome to my Nightmare (Australian Pressing), Million Dollar Babies, 
Lace and Whisky, School Days, Alice Cooper Goes to Hell, Greatest Hits.

152 Vintage 4 bottle milk carry crate with 3 milk bottles & Petite Liqueur Moet & Chandon bottle

153 4 x Pieces - Vintage & Modern ART GLASS - Vases, Decanters, etc

154 2 x Adam and The Ants Vintage Vinyl LP Records inc Prince Charming (Australian Pressing) & Kings of the Wild 
Frontier

155 2 x Vintage Vinyl LP Records - Talking Heads - Stop Making Nonsense  (Australian Pressing) & Jerry Harrison Casual 
Gods (Talking Heads)

156 2 pces inc Tonka Boxed Big Rig with Watercraft Nidek & Assorted Lego in Original Box incl Loose Lego , Some Built , 
Manuals etc

157 Group lot of Pictures inc Unframed Ross Pickard paintings & Sid Long Framed print

158 1970s ASTRONAUT Australia Blue Vinyl Travel Bag

159 2 x Blondie vintage Vinyl LP Records inc Autoamerican (Australian Pressing) & Plastic Letters

160 Lot of Vintage 1970s MAD & Other Magazines incl Australian MAD , Cracked & MAD Super Special

161 3 x 1/18 scale Model 4 Door Saloons - 2000 Cadillac Deville, 2003 Lexus LS300 & Toyota Altezza RS 200- Various 
brands

162 Approx 12 x vintage Australian vinyl L.P records inc, Dee Minor and The Discords, Models, James Reyne, Split Enz, 
The Tourists, Red Gum, Icehouse, Skyhooks, Marcia Hines, etc

163 3 x m/boxed Scalextric Slot cars - C365 Bathurst Cosworth yellow, C474 Red Cosworth Bathurst & C137 Police Car,

164 2 x The Clash Vinyl 12 inch Records - London Calling dble Lp + The Call Up 12 inch Single (Australian Pressing)

165 Vintage GI Joe with flocked hair wearing neck chain & disc

166 Small Lot of Vintage Items incl Small Wooden Shelf , Airflow Desktop Fan & Boxed Citizen Quartz Watch

167 1950s Framed Bally Ballerina Painted Pinball Glass (Backscreen) - Approx 77cm H x 62cm W

168 Small box & Vinyl Travel case of 45rpm Single Records - Blackfeather, a-ha, Matt Taylor, B-52's, Inxs, The Church, 
etc - some in Orig Picture sleeves, etc

169 Small lot Mixed Vinyl Lp records - The Go Go's, Gerry Rafferty, Ellen Foley, etc

170 Vintage c.1950's Bench Top Microphone & Speaker box

171 Small Lot of Vintage Boxed Games incl Captain Action as Kato w Accessories , The Monster Squad by JS & Baboon 
Ball made by HASBO Games

172 2 x Pieces of Vintage Ephemera incl Set of Toymaker Cards & 1935 Christmas Supplement "Our Dogs"
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Description173 Group Lot of Glass & Ceramics inc Large Fenton Milk Glass Pedestal Plate 32cm D, Glass float ball with Seagull in 
flight flower frog, Dolphin Ceramic flower frog, Bing & Grondahl Blue & White Xmas Plates etc

174 Group lot Inc  Australian Pottery - Sylha lidded jar,  J & G Meakin Studio Ware salmon pink Tureen, Kingsley Ware 
Snack Jar, Ceramic Lidded Jar in form of Apple (chip to rim), Aust Pottery Tea Pot a/f

175 Small lot - Rock & Roll Vinyl Lp records - The Animals, Rolling Stones, Patti Smith, Bob Dylan & John Cougar 
Mellencamp

176 Group lot - Vintage EP Teapot, pair Brass barley twist Candlesticks, boxed Grosvenor Cutlery set, etc

177 4pcs  English China inc Carlton Ware Dish, Gibsons Cream with Floral Teapot, Arthur Wood Pale Mint Teapot with 
raised flower & Green Teapot  (chips to lid)

178 5 x Sparks Vintage Vinyl LP Records inc  Propoganda, Terminal Jive, Propaganda No 1 in Heaven & Big Beat , 
Indiscreet - all Australian Pressings

179 4 x Pieces of Art Glass incl Art Glass Vase etc

180 3 x Small Boxes Childrens toys inc Miniature Godzilla set, Monster Sets, Action Figures inc Jonny Quest  etc

181 Group Lot of Vintage Australian and British Motoring Magazines incl James Flood Early Motoring Prints, The Vintagent 
Vol 1 n.1, History of the Motor Car Parts 1-7, Peugeot 404 and Austin 12 Service Manuals etc

182 Group Lot of vintage kids toys - Netta Australia 80s dog house PVC bedside lamp - working, 1968 Fischer Price Music 
Teaching Clock, 80s Tomy pull string Honey Bear Music Box, 80s Mon Chichi, Barrel Monkey game, Dick Bruna book 
etc

183 Group lot of Crested Ware inc Miniature Jugs, Vases, Salt & Peppers, Mildura, Hobart, Parliament House etc

184 Small lot - vintage pretty china inc, cake plate with server, pin dishes, small serving dishes, plates - Shelley, British 
anchor, Wilkinson, etc

185 5 x Cased lot of Colour Photographic slides inc Darwin 1965, Cairns 1968, Adelaide, Newcastle & Sydney 1966 etc

186 2 x Vintage stuck down Albumen Photographs of Liverpool - the Liner 'Alaska' + Liverpool from the Mersey - both 
images with titles printed to lower centre - 19x27.5cm each

187 3 x 1/18 scale Model Mercedes Benz Diecasts - SLK 230 Kompressor Convertible + 2 x 24h Service E Class Station 
Wagons - made by Maisto & Anson

188 2 x Pink Floyd L.P vintage vinyl records inc, Relics - Australian Pressing and The Wall

189 1973 The Beatles - Greatest Hits Volume 1 & 2  Vinyl Gatefold LP Record - 10th Anniversary Australian Souvenir 
Presentation

190 2 x Pink Floyd vintage vinyl L.P records inc, A Momentary Lapse of Reason and Pink Floyd The Final Cut.

191 2 x boxes - Diecast & plastic Scale Model Construction & Farm Vehicles - Cranes, Tractors, Dump Trucks, etc - 
various scales & brands

192 Approx 5 x vintage mostly hand made white fine cotton babies Christening Gowns with pin tucking, lace, crochet 
inserts, etc

193 Group lot of vintage Ladies items inc Boxed Kayser & Kolotex stockings, Full length evening gloves gold & silver lurex, 
Tapestry evening bag & brown leather bag etc

194 Small lot - Vintage 1920/30s Unbranded Portable Gramophone, lot of 78rpm Records & Glass Oil Lamp

195 Art Deco evening clutch, dark red & silver pattern with compact, purse, comb

196 Pair Boxed Erst Wilder El Pendent Earrings - gold with red flower

197 Jewellery Box & Contents - loose Opal Doublets, Silver Zodiac Charms & Pendants, Rings, Modernist Stainless 
Brooch, etc

198 Large Egyptian Revival Silver oval locket featuring gold Sphinx decoration - mourning hair inside - approx 5cms L

199 Group silver jewellery - heavily chaste pierced Earrings and oval ring set with Amber

200 Vintage Betsy Fuller signed Sterling Silver Brooch

201 3 x items - 2 x pocket knives, Sheffield blades, Cutler to His Majesty etc. & Whitehill EPNS hip Flask

202 Vintage Pike Bros. Queensland Multi Tool Kit - in original leather pouch, lock knife like handle with 14 x 
interchangeable Ends incl Blades, Files, etc - all marked 'Bonsa' to 1 side of ends & DRGM 146827 Registered to the 
other - VGC

203 Pair of 14ct gold  oval RUBY halo stud earrings each surrounded by 12 small diamonds - ruby approx. 1ct each - TW 
2. 8 grms marked 585

204 Pair of 9ct gold RUBY drop earrings - rubies approx. 0. 7 ct each - TW approx 2 grms marked 375

205 c1850 Victorian round tortoiseshell Pique Brooch with Gold and silver floral Inlay g.c.

206 Group lot of Sterling silver inc Pair English Sterling silver Georgian style sugar nips -maker  A, Marston hallmark 
B/Ham 1937 - approx. 30 grms & 2 x Hallmarked B/Ham coffee bean spoons

207 15ct .(625) rose gold pocket knife - hallmarked Chester 1911

208 9ct rose gold Chain Link Fob with swivel and clasp - TW 7 .2 grams

209 9ct (.375) rose gold pocket knife - hallmarked London with inscription

210 Vintage Boxed Battery Operated Racebot Space Chase Transformable Racing Set - Looks to Be Complete

211 1940's Royal Doulton Dinner set for 6 - St James Pattern D6028 inc Platter & Cake Plate, 2 sized Dinner Plates & 
Bowls, Tureen, Trios, Teapot, Trios, Milk & Sugar, Egg Cups ( couple of plates missing)

212 Group lot of vintage Crystal inc, bowls, candle holders, perfume bottle, jug, comport, etc

213 4 pcs Carlton Ware inc Rouge Royal oval dish,  2 x Tomato pattern dishes and Leaf dish

214 2 x INXS vintage vinyl L.P records inc, INXS The Swing and INXS Kick

215 Group lot English China inc 1940s Shelley Tea Trio with sprays of flowers, Royal Doulton Raby Rose Trio, Pin Dish & 
Westminster square Vase

216 2 x Spanish Marco Giner Ceramic Figures inc Girl Holding basket with raised flowers 29cmH & Girl seated with Heart 
Shaped box of chocolates 23cm H

217 2 x Beatles Vintage Vinyl LP Records - Australian Pressings - Beatles for Sale & Abbey Road
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Description218 Group lot - vintage EPNS inc, 5 piece Paramount Tea - Coffee Set with grape and vine motif and a crystal serving 
bowl with lid and stand

219 Group lot inc 1950s Czechoslovakia Pink Liqueur decanter and glasses raised swirl pattern, {petite cup & saucer hand 
painted & gilded & Milk Glass Bowl

220 Vintage David Bowie Bootleg Double vinyl Lp record - In Person - white cover & labels with no markings, matrix 
number DB-528

221 3 Pces Mid Century Mixed Ceramics Inc Drip Glaze Jug 20cm H, Art Deco Vase 18cm (Chip to Rim) & Japanese 
Horse & Cart Vase

222 Group lot of Retro Plastic Kitchen Cannisters inc Fakelite with deep rose Pink bases white lids & Blue with white lids.

223 Group lot of Glass inc Crystal Diamond Cut drinks shaker, Art deco Perfume bottle with stopper, Milk Glass Bulbous 
shaped vase, Ruby Vase., Decanter & Stemmed wine glasses

224 Box of c1920 Victorian Country Maps on canvas or paper, Photo-lithographed  the Dept. of Lands and Surveys 
Melbourne - L-M incl. Lowan, Lyndhurst, Lal Lal, Mittyack, Moe, Meering etc.

225 Vintage French Three Piece Clarinet w Leather Carry Bag

226 Vintage Metal Builders Plaque for H.McElroy Builder Clunes

227 3 x Vintage stuck down Albumen Photographs of Adelaide - Largs Bay Hotel, The Hospital & The Lunatic Asylum - 
each with handwritten title under image & measuring 16x22cm

228 Mid century Modern Johnson Bros 9 piece china Fish Service - Fish pattern - each piece featuring different Fish & 
Undersea designs, all marks to bases incl design numbers, etc

229 3 x Vintage David Bowie Vinyl Lp Records - Changes One + David Live (Australian Pressings) & Ziggy Stardust The 
Motion Picture Soundtrack

230 Group lot of English China inc Royal Winton Pekin Black sandwich plate, H & K Tunstall Aloma Vase 14cm H, Maling 
Embossed Dish Anemone pattern & A J Wilkinson small dish

231 Vintage Ray Rivamonte Australian Lp Record - Birth of The Sun - Image label ILP 762

232 Large vintage Australian Pottery shallow Basket - natural majolica Branch & Floral handle across, some damage 
sighted, no marks to base, possibly Delamere - 31cm L.

233 c1949 H/C La Classification Horlogere The Watch Classification of Swiss Watch movements and Watch Materials 
Printed in Switzerland

234 Group lot - Vintage Slide Rules - Various sizes & brands, some in original cases or leather pouches

235 Group lot ceramics mostly English inc Crown Ducal Blue & Green Mottled Seated Dog at bowl, Mallard Duck Wall 
Plaque, Lancaster Toby Jug, Toby Salt & Peppers, Round St Pauls Cathedral etc

236 Art Deco Amber Glass Float bowl with Flower frog  21cm D

237 1950s J & G Meakin Studio Ware Aqua Tea Pot  14cm H 30cm L  .

238 Art Deco Frosted Glass Float bowl with lady figural flower frog 22cm D 17cm H (tiny chip on flower frog base)

239 1950s Janet Gray (J Barnard Knight) Australian pottery vase - turquoise blue, flared shape -  sgd to base -13cms H 
15cms D

240 Art Deco ceramic Flower Frog Dancing female form 16cm H

241 Fenton Glass Lotus Mist Burmese Single Epergne - Historical Collection - Hand Painted Grape & Vine with Butterfly - 
Artist signed to base 25cm H

242 John Campbell Large Australian Pottery Jug - Unusual Handle, green mottled glazes, incised signature to base, some 
restoration sighted - 22cm H.

243 2 x vintage Wade Porcelain toothpick holders - tree trunk with Koala sitting on a branch, approx 6cm H

244 Australian Pottery signed Remued Vase Ribbed with drip glaze and angled handle - signed to base 29cm H

245 Vintage Ceramic Ellis Black Reclining Figure of a Women - Damage Sighted

246 Very small Martin Boyd Australian Pottery dish - H/Painted Leaping Frog decoration, incised signature to base - 8.5cm 
Diam.

247 Small Martin Boyd Australian Pottery dish - H/painted Aboriginal in Vast Landscape decoration, incised signature 
verso - 11.5cm Diam. a/f (small repaired chip & hairline crack sighted)

248 Vintage Australian gumnut Pottery vase - possibly Shelmar with orange and yellow aerograph finish - mould produced, 
approx 12cm H

249 1930s Happy the Hotpoint point of sale Cardboard display 34cm H in VGC

250 Small Martin Boyd Australian Pottery Wall Plate - H/Painted profile of an Aboriginal Hunter design - incised signature 
verso, 14cm Diam.

251 Martin Boyd large Australian Pottery Charger - The Aboriginal Hunter - all hand painted design, incised signature 
verso - 27cm Diam.
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Description

Entries and Enquiries are welcome for upcoming auctions.
Receiving goods on Mon & Fri 10 - 6pm

Next special auction
Jan 13 | Australiana & Art

HOLIDAY TRADING
Closed | Fri 23 December

Reopening | Mon 10 January 22

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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